
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “BOTUCATUENSE EMÉRITO” AO EMPRESÁRIO JOSÉ HENRIQUE FERNANDES FARALDO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 13 DE MAIO DE 2015.
Aos treze dias do mês de maio do ano dois mil e quinze, às 20 horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao Empresário José Henrique Fernandes Faraldo. Atuou como Mestre de Cerimônia o Secretário Municipal de Comunicação, Carlos Pessoa, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores, Antonio Carlos Trigo, Ednei Lázaro da Costa Carreira, Fernando Carmoni, Luiz Aurélio Pagani, Luiz Francisco Fontes , Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Justificaram a ausência os Vereadores Izaias Branco da Silva Colino e Valmir Reis. O Mestre de Cerimônias convidou, ainda o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Adjair de Campos, para ocupar lugar a Mesa Principal, representando o Poder Executivo, bem como o Capitão PM Alexandre Cagliari Machado, Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar, e a Senhora Fátima Baldini, Presidente do Sindicato do Comércio varejista de Botucatu. Em seguida convidou o homenageado, José Henrique Fernandes Faraldo, acompanhado do Vereador Fernando Carmoni, para integrar a Mesa Principal e anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa Noite a Todos. Na Qualidade de Presidente do Poder Legislativo, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene e, desde já, agradeço a presença de todos. Nós vereadores da Câmara Municipal de Botucatu, estamos honrados por prestar homenagem ao empresário José Henrique Fernandes Faraldo, outorgando-lhe o Título de Botucatuense Emérito”. Logo após, o Mestre de Cerimônia informou que a parte musical da solenidade ficaria por conta da pianista Cristina Andreatti, com a participação da sua filha Clarissa Andreatti. Ato contínuo, convidou a todos para ficarem em pé para execução do hino brasileiro e a canção oficial do município “Saudades de Botucatu”. O Mestre de Cerimônias leu as correspondências que foram enviadas pelo Presidente da 25ª Subsecção da OAB, André Murilo Parente Nogueira, pelo Secretário Municipal de Governo, Carlos Eduardo Colenci, pelo Vereador Izaias Colino e pelo Diretor da Faculdade de Tecnologia de Botucatu, Roberto Antônio Colenci. Registrou e agradeceu a presença do público presente e, em seguida, informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 305, de 2 de dezembro de 2014. Logo após, convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Fernando Carmoni, autor do Projeto de Decreto Legislativo de outorga do Título de “Botucatuense Emérito” ao empresário José Henrique Fernandes Faraldo. Que realizou o seguinte discurso: “Senhor Presidente, Companheiros Vereadores, Prezadas Autoridades já nominadas pelo protocolo, Minha saudação especial à D. Lurdes (mãe do Henrique), Rossana (sua esposa) e a D. Vera (sua sogra), através das quais saúdo os familiares do homenageado, Senhoras e Senhores, Ilustre homenageado, Boa Noite. Entre o liberalismo, que dá ênfase a vida e a propriedade e aqueles que enfatizam os deveres dos cidadãos com a comunidade, surge, acima das discussões acadêmicas, a virtude como característica principal do indivíduo. Benjamin Franklin, em meados de 1740, propunha que uma nação próspera seria construída sobre as virtudes dos cidadãos, dos trabalhadores, independentemente de sua posição política. Liberal ou Republicano. Para o estadista, cientista e inventor, os cidadãos bons e virtuosos são aqueles empreendedores individuais que sustentam uma sociedade prospera, engenhosa e socialmente justa. Queridos amigos e amigas aqui presentes.  A homenagem desta noite não é prêmio de arquitetura, mas ao empreendedor José Henrique Fernandes Faraldo, autóctone, empresário e, acima de tudo, sabedor de sua responsabilidade para com a sua comunidade. Aristóteles dizia:  A honra não consiste em receber títulos, mas em merecê-los. E, você, me permita chamá-lo pelo apelido de Neneco, outorga que faz somente a amigos e assim o considero, faz juz. A construção do Shopping de Botucatu não se revela somente em uma organização de ferros, cimento, cal e todo aparato construtivo que o posicionou em uma das obras mais bonitas de todo interior do estado de São Paulo. Existe, em todo o empreendimento, várias nuances que, aos desatentos, passam despercebidos e, que, devo, nesse momento de reconhecimento, destacar para que sejam registrados nos anais da história e no futuro, ao ler, reconheça a homenagem. Primeiro deles, é indiscutível o que representa para a economia da região, a implantação de um empreendimento desse quilate. Uma obra que não só mexe com uma cidade, mas movimenta toda uma região. Outro reflexo, a percepção de valorização imobiliária do entorno imediato ao shopping, substituindo uma área degrada pelo antigo lixão por uma obra de significativa relevância para a paisagem urbana. Imóveis situados na Vila Real, Parque Imperial, Jardim Marajoara, Parque Tupi, Santa Elisa e adjacências tiveram valorização astronômica, além do restabelecimento da auto-estima comunitária. Outro corolário, a valorização imobiliária além de motivar positivamente a participação no rateio de Botucatu no Fundo de Participação do Município, através da comercialização de produtos e serviços (ICMS) que o shopping oferece. Importante impacto também foi no setor comercial e de serviços através da geração de emprego com carteira assinada, fato esse que estimula a qualificação e profissionalização no comercio e nos prestadores de serviços da região, que buscam equiparar-se ao nível da nova oferta comercial implantada, gerando um ciclo virtuoso entre os setores. Enfim, a construção, no que pese a beleza de seus contornos, não é suficiente para fazer enxergar os reflexos intangíveis que acabo de relatar, sobretudo, no desenvolvimento urbano e social em nossa cidade. Por isso, o reconhecimento do Povo de Botucatu, ao Henrique Faraldo, que com soluções inovadoras, coragem e empreendedorismo enfrentou o desafio. Ambicioso e persistente, construiu um ícone arquitetônico que merece aplausos. Mas, na coxia do palco da vida, vê-se vizinhos felizes por ter trocado o lixo, pelo luxo; vê-se uma cidade orgulhosa de ter seu shopping; vê-se uma região alvissareira pelo vetor de desenvolvimento que se firmou; vê-se, acima de tudo, um homem virtuoso que como tantos, constroem um pais. Fernando Pessoa dizia: O valor das coisas não está no tempo em que elas duram, mas na intensidade com que acontecem. Por isso, existem momentos inesquecíveis, fatos inexplicáveis e pessoas incomparáveis. Parabéns, meu querido Neneco!”. Após o discurso do autor da homenagem, foi projetado um vídeo mostrando o dia a dia do homenageado. Em seguida, passou-se à entrega da honraria. O Mestre de Cerimônia solicitou a José Henrique Faraldo, que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador Fernando Carmoni para entregar o “Título de Botucatuense Emérito”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Vereador André Rogério Barbosa, Presidente da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convidou a esposa do homenageado, Sra. Rossana Rebello Mendes Faraldo, para que se posicionasse à frente da mesa principal ocasião em que, a Diretora Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, entregou flores à esposa do empresário. A seguir, fez uso da palavra José Henrique Fernandes Faraldo que agradeceu a honraria recebida. Logo após, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao representante do Poder Executivo, Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Adjair de Campos, que enalteceu o espírito empreendedor do empresário que possibilitou ao município obter seu almejado shopping, o “Shopping Botucatu”. Por fim, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para o encerramento da solenidade: “Senhoras e Senhores, Nossa cerimônia chega ao fim. É momento de agradecer a todos que colaboraram para o bom êxito da solenidade: Secretário Municipal de Comunicação Carlos Pessoa, pela colaboração no cerimonial; a pianista Cristina Andreatti e sua filha Clarissa, que nos brindaram com belas músicas; servidores da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Em especial, agradecemos a presença das autoridades e do público, bem como dos Senhores Vereadores. Ao homenageado Henrique Faraldo, ratificamos os cumprimentos desta Casa e desejamos que Deus continue iluminando a sua vida para que possa cada vez mais desenvolver esse espírito de empreendedor nato.  Declaro encerrada presente sessão solene desejando uma boa noite a todos”. Nada mais havendo, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Érika Svícero Martins, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador ___________________________André Rogério Barbosa.
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